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ردی
. ر१ول اඟ໊م (ص) : ଘ واপبات اਙঀی ࠫمل ૽ن ඵ෉୏ หزگارଌୃن ජ໑دمان با਍ی ف بارم 

 هاي زیر را مشخص کنید.درست یا نادرست بودن گزینه 1
 همه پاره خط هایی که هر نقطه را به تصویرشان وصل می کنند هم اندازه و موازي هستند.الف) 

 ب) تمام وترهایی از دایره که طول یکسان دارند، فاصله وسطشان از مرکز دایره با هم برابرند.
 هیچ گاه در انتقال تصویر یک شکل بر خودش منطبق نمی شود.ج) 

 پاره خطی است که هر نقطه را به تصویرش وصل می کند.د) محور بازتاب عمودمنصف 

1 

 جاهاي خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2
 مماس باشند روي چه شکلی قرار دارند؟ ....... dمفروض است. مرکز دایره هایی که در یک نقطه مشخص بر خط   dخط الف) 
 باشد، شعاع دایره محاطی درونی مثلث ................... سانتیمتر است cm18تفاع یک مثلث متساوي الاضلاع اگر ارب) 
 بازتاب با محورهاي متقاطع یک ......................... است.ترکیب دو ج) 
21دو خطد)  dd  2dو بر  1d، مرکزشان روي  2متقاطع اند. .............. دایره می توان رسم کرد که شعاع آن ها  ,

 مماس باشند

1 

ROCدایره  3 مفروض است. مجموعه نقاطی از صفحه ي این دایره را مشخص کنید که از آن ها  بتوان مماس هایی  ,
 بر دایره رسم کرد. Lبه طول مشخص 

 
 
 
 
 
 

1 

 را بدست آورید. CD و مماس بر ضلع  B و Aواحد، مفروض است. شعاع گذرا بر دو راس  4به ضلع  ABCDمربع  4
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ROCدایره  5  خارج دایره خطی چنان Mمفروض است از نقطه  ,
 قطع کرده است و  Bو  Aرسم کرده ایم که دایره را دو نقطه 

RMA   3نشان دهید                                                                                    B 
                                                                                                                    A 

                                                                                                          
                                                                                      M 

                                                                                                                                       O 
                                                                                                                                              

 
 
 
 

1 

نزدیکترین وتر نسبت به مرکز دایره باشد.  CDدورترین وتر و  ABمحاط در یک دایره است. اگر  ABCDچهارضلعی  6
 ) 96کدام رابطه بین زاویه ها برقرار است. با ذکر دلیل ( کنکور

CDالف)  CBب)                            ˆˆ BAج)                        ˆˆ DBد)                   ˆˆ ˆˆ 
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 AB=8                             Aدرجه است. اگر  180برابر  CDو  ABدر شکل روبه رو مجموع اندازه هاي کمان هاي  7
 Bباشد، آن گاه مجموع مساحت هاي نواحی رنگی، را بدست آورید.                           CD=6و  

                                                                                                                                                        C 
                                                                                 

                                                                                                                                     
                                                                                                                                          D 
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قضیه : اگر از یک نقطه خارج دایره، یک مماس و یک قاطع نسبت به آن دایره رسم کنیم، مربع طول مماس برابر است با حاصل  8
 دو قطعه قاطع. ضرب
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  151 یازدهم ریاضیکلاس :                                                          نام و نام خانوادگی:  
 C                           M           رسم شده است.          OA مماس بر دایره اي به قطر   BC، وتر OAدر دایره اي به شعاع  9

 را برحسب وترهاي دایره کوچک بدست آورید.                   MCMBمقدار 
                                                                                                    

                                                                                                     A                                     B  
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قضیه : اگر در یک چهار ضلعی مجموع اندازه هاي دو ضلع مقابل برابر مجموع اندازه هاي دو ضلع مقابل دیگر باشد آن  10
 چهارضلعی محیطی است.
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واحد است. محیط ذوزنقه را بدست آورید. (  12در یک ذوزنقه محیط بر دایره، طول خط هاي واصل بین وسط هاي دو ساق آن  11
 ) 95کنکور 
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واحد است. طول قاعده این  3و شعاع دایره محاطی داخلی   8در مثلث متساوي الساقین، اندازه ارتفاع وارد بر قاعده  12
 ) 96مثلث را بدست آورید. ( کنکور 
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 قضیه : در هر بازتاب، اندازه هر پاره خط و اندازه تصویر آن با هم برابرند. 13
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می نامیم  و  A، نقطه dرا تحت بازتاب نسبت به خط  Aقرار دارد. تصویر نقطه  dاز خط  62به فاصله  Aنقطه  14
 را بدست آورید. AAبدست آید. طول  Aدرجه دوران داده ایم تا  120به اندازه  Aرا حول نقطه  Aنقطه 
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منطبق می شود. و این  dرا حول آن نقطه دوران دهیم بر  dمتقاطند چند نقطه وجود دارد که اگر    dو  dدو خط 15
 نقاط نسبت به این دو خط کجا قرار دارند؟ چرا؟ 
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